



Сотрудник волгоградского управления СК России рассказал школьникам о профессии следователя

Руководитель четвертого отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по области Сергей Дорошев выступил перед учениками средней школы №12 города Волжского. В ходе проведения учебного занятия Сергей Александрович рассказал школьникам о профессии следователя, а также продемонстрировал фильмы о том, как следователи и следователи-криминалисты СК России раскрывают преступления.

Являясь руководителем отдела, специализирующегося на раскрытии преступлений прошлых лет, Сергей Александрович на примерах реальных уголовных дел рассказал о том, как спустя десятилетия следователям удается выйти на след преступника.

После теоретической части занятия Дорошев С.А. продемонстрировал ученикам технико-криминалистические средства, которые используются для обнаружения биологических следов, при раскрытии тяжких и особо тяжких преступлений.

В завершении учебной встречи Сергей Александрович ответил на многочисленные вопросы школьников, которые проявили активный интерес к работе следователей.

Изображения



12 Февраля 2024



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1860083>